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Gjennom året har det blitt holdt 11 styremøter.
Det er god aktivitet på klubben, medlemsantallet går litt opp og ned, men ligger per i dag på ca 460 medlemmer. Vi har i styret har en ønske om og øke medlemsantallet i 2024.Satsningen på junior og knøtter har fortsatt stor interesse. Vi har fortsatt problem med og finne trenere. Dette er noe vi i styret må jobbe videre med i 2024.
 I 2023 har Ståle Pedersen sammen med Christer Heggernes hatt VTG opplæring og dette har fungert veldig bra med mulighet for felles treninger etter avsluttet VTG kurs. Nytt i 2024 er at Julian Ravnanger overtar stafett pinnen fra Ståle Pedersen som VTG ansvarlig
Vi i styret vill fortsette med medlemsundersøkelsen som ble tatt i bruk i 2023 videre i 2024
I 2023 har det skjedd mye på banen som vi tror alle medlemmer lagt merke til. Banen holder bra standard når det gjelder klipping og generell finish på samtlige hull. Her har det blitt gjort en del tiltak når det kommer til greenkeeper arbeid. Dette er noe vi må skryte av, og her har AS gjort en god jobb. Her må vi bare fortsette og ligge på ett høyt nivå, vi får gode tilbakemeldinger fra både medlemmer og greenfee gjester.
Styret har en veldig god dialog med Herdla AS og dette gode samarbeidet fortsetter vi med i 2024.
Styret ser fortsatt på muligheter når det gjelder golfsimulator og vi har vart i dialog med ProPadel på Storebotn sammen med Jonny Vindenes og Tom Dale. Her jobbes det med og få til en god løsning.
Styret takker for en fin sesong og ønsker alle en flott golfsesong i 2024
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